
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
MTI - 2024.02.29. 
Érettségi Felkészítő címmel könyvsorozatot indított az ELTE 
Elindult az Eötvös Lóránd Tudományegyetem (ELTE) oktatói által szerkesztett Érettségi 
Felkészítő könyvsorozat - közölte a felsőoktatási intézmény kommunikációs osztálya csütörtökön 
az MTI-vel. 
Megjelent még: Eduline - Családinet.hu – Technokrata.hu – Iotmagazin.hu - muszaki-magazin.hu – Jazzy 
Rádió – Kossuth Rádió – Ma.hu - tudomanyplaza.hu – Sonline.hu – M1  
 
Alfoldonline.hu - 2024.02.29. 
„Hékás, biztos, hogy ezt nekem kellene lefordítanom?” 
Kiss Barnabással, az & kiadó alapítójával, Dió Dáviddal, Bergman magyar fordítójával, Annus 
Ildikóval, az ELTE oktatójával, a kiadás nyelvi lektorával, valamint Pálfi Anna szerkesztővel 
Orbán Krisztina beszélgetett. 
https://alfoldonline.hu/2024/02/hekas-biztos-hogy-ezt-nekem-kellene-leforditanom/ 
 
MTI - 2024.02.29. 
A klímaváltozás és a fajok elterjedési határai eltolódásának követésére dolgoztak ki új 
módszert magyar kutatók 
Oborny Beáta, a HUN-REN Ökológiai Kutatóközpont Evolúciótudományi Intézetének (HUN-
REN ÖK ETI) tudományos főmunkatársa, az ELTE Biológiai Intézetének docense és 
munkatársai új módszert dolgoztak ki a fajok elterjedésének vizsgálatára. A populációk 
terjedésének néhány általános tulajdonságára épülő módszer segítségével különböző fajok, illetve 
földrajzi helyek is összehasonlíthatók. A kutatók célja, hogy hatékonyan monitorozhatóvá tegyék 
a fajok elterjedési területeinek változását. 
Megjelent még: Webradio.hu – Hír.ma – Forestpress.hu - computertrends.hu - agronaplo.hu - agrarszektor.hu - 
hungarytoday.hu - tisztajovo.hu - impressmagazin.hu 
 
Énbudapestem.hu - 2024.02.29. 
Gáspár Máté: „Van kedvem intézményi küldetést alakítani!” 
Mi egy városi színház feladata Budapest kellős közepén? Hogyan viszonyulnak egymáshoz a 
fővárosi színházak? Miként tudja egy színház agóraként szolgálni a közösséget? Milyen szerepe 
van ebben a közös tanulásnak, és mit értünk valójában a fenntartható színház fogalmán? Az 
Örkény Színház megválasztott menedzser-igazgatója az ELTE színházi kutatócsoportjának 
beszélt saját pályázatáról. 
https://enbudapestem.hu/2024/02/29/orkeny-szinhaz-gaspar-mate-varosi-szinhaz 
Megjelent még: papageno.hu 
 
Nyugat.hu - 2024.02.29. 
Emléksétával emlékezik legendás karnagyaira az Erkel Kórus Szombathelyen 
Március 2-án, halálának 45. évfordulóján Schmidt Mihály alapító karnagyára emlékezik az Erkel 
Kórus a szalézi templom kriptájában. Ezt követően a résztvevők átsétálnak a Károlyi Gáspár 
térre, ahol az ELTE Savaria Egyetemi Központ épületében megkoszorúzzák Horváth Rezső 
emléktábláját. Horváth Rezső, a kórus örökös karnagya 10 éve hunyt el. 
https://www.nyugat.hu/cikk/alapito_karnagyara_emlekezik_szombaton_a_erkel 
 
Fidelio.hu - 2024.02.29. 
„Mindenkinek olyan háborúja van, amilyen éppen kijut neki" 
Március 6-án a budapesti Brazil Nagykövetség izgalmas irodalmi utazásra invitálja az 
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érdeklődőket, amely során a 19. század végén lezajlott canudosi háború körülményei tárulnak fel 
Euclides da Cunha, valamint Márai Sándor művein keresztül. Előadók: Susan Kleebank 
nagykövet asszony (nyitóbeszéd), Catarina Brandão (Brazil Nagykövetség), M. Nagy Miklós 
(Helikon Kiadó), Dr. Kőrizs Imre (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), András 
Gulyás (diplomata és műfordító), Dr. Szilágyi Ágnes (ELTE BTK), Urbán Bálint (ELTE BTK), 
Pál Ferenc (ELTE BTK). 
https://fidelio.hu/konyv/mindenkinek-olyan-haboruja-van-amilyen-eppen-kijut-neki--
180580.html 
 
Vaol.hu - 2024.02.29. 
Interaktív, sokrétű programmal érkezett a Bolyai diáknapjára a KultUp 
Irodalmi, drámapedagógiai, mozgásos programokon vettek részt a 9–12. évfolyam diákjai; az 5-8. 
osztályosok pedig a tantermükben valósítottak meg egy-egy játékot az ELTE Bolyai Gimnázium 
diáknapján. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/02/interaktiv-sokretu-programmal-erkezett-a-bolyai-
diaknapjara-a-kultup 
 
Kultúra.hu - 2024.02.29. 
Robert Capa, Munkácsy Mihály és biedermeier arcképek 
A civilizáció bölcsőjét, az ókori Mezopotámia örökségét mutatja be a Szépművészeti Múzeum az 
MTA–ELTE Lendület Asszír és Babilóni Istenvilág Kutatócsoport – Eötvös Loránd 
Tudományegyetem kutatócsoporttal közösen szervezett kiállítása. 
https://kultura.hu/robert-capa-munkacsy-mihaly-es-biedermeier-arckepek/ 
Megjelent még: Kronikaonline.ro – Magyar Nemzet – magyarmuzeumok.hu – Webradio.hu – Papageno.hu - 
beol.hu - kisalfold.hu - kemma.hu - feol.hu - szoljon.hu - baon.hu - nool.hu - delmagyar.hu - teol.hu - haon.hu - 
bama.hu - veol.hu - duol.hu - boon.hu - vaol.hu - zaol.hu - sonline.hu - szon.hu - heol.hu 
 
MTI - 2024.02.29. 
Elfogadták a szombathelyi önkormányzat költségvetését 
Minden eddiginél többet, 800 millió forintot költenek saját forrásból idén járda- és útfelújításokra, 
több mint 1,5 milliárd forintot fordítanak a helyi tömegközlekedés finanszírozására, 240 millió 
forintot szánnak a városi uszoda működtetésére, kiemelten kezelik a parkfenntartást, melyre 780 
millió forintot irányoz elő a büdzsé, idén is 130 millió forinttal támogatják az ELTE Savaria 
Egyetemi Központot. 
Megjelent még: Webradio.hu – ugytudjuk.hu – Profitline.hu 
 
Welovebudapest.com - 2024.02.29. 
Carlos, a Sakál, Fidesz-keltető és meztelen nőtorna Buda legszebb utcájában – A Ménesi 
út (I. rész) 
A  Ménesi út 12-es szám alatt működik ugyanis a Bibó István Szakkollégium. Az intézmény 
megalakulása nem volt egyszerű, hosszas erőfeszítésekre volt szükség ahhoz, hogy az ELTE 
jogászhallgatóiból álló önszervező értelmiségi kör, a későbbi szakkollégisták 1983-ban 
beköltözhessenek a még félkész Ménesi úti épületbe, amelynek alagsorában 1988. március 30-án 
aztán megalakult a Fidesz. 
https://welovebudapest.com/cikk/2024/02/29/latnivalok-es-kultura-carlos-sakal-bibo-
kollegium-fidesz-budai-arboretum-eotvos-collegium-menesi-ut-tortenete-1/ 
 
M5 – 2024.02.29. 
Demokráciaexport és birodalomépítés 
Amerika versenytárs nélkül maradt, ami annak köszönhető, hogy túlzottan a saját szemüvegén 
keresztül nézi a világot – mondta el az Agenda adásában Magyarics Tamás Amerika-szakértő, az 
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ELTE professor emeritusa. (A felvételen 03:08-tól.) 
https://mediaklikk.hu/agenda/video/2024/02/29/agenda-2024-februar-29/ 
 
Partizán – 2024.02.29. 
A román minimálbérrel versenyez egy egyetemi oktató alapbére 
A töredékéért tanítanak és kutatnak az állami egyetemek dolgozói annak az összegnek, amit 
szakmájukkal a piacon kereshetnének. Az ELTE és a BME munkatársai megelégelték ezt a 
helyzetet, és közösen követelnek magasabb fizetéseket. A kétségbeejtő helyzetről, a közelgő (?) 
modellváltás fenyegetéséről és az ellenük való fellépés esélyeiről beszélgetünk Gregor Anikó 
szociológussal, az ELTE docensével és szakszervezeti titkárával, illetve Halmos Balázs 
építészmérnökkel, a BME docensével, a Műegyetemiek az oktatás jövőjéért csoport tagjával. 
https://www.youtube.com/watch?v=lzLd2F0D5xE 
Hasonló megjelenés: „Egyre gyakrabban fordul elő, hogy elköszönnek a legtehetségesebb 
kollégák” (RTL) 
 
Veol.hu – 2024.03.01. 
H. P. Lovecraft univerzuma a Holtszezonon 
Ahogy az várható volt, az Incognito kávézóban jó páran kénytelenek voltak állva hallgatni H. P. 
Lovecraft szó szerint félelmetes logikával felépített világának szakavatott ismerője, Nemes Z. 
Márió költő, műkritikus, az ELTE oktatója – aki egyben a közelmúltban megjelent H. P. 
Lovecraft – Posztmodern olvasatok című monográfia egyik szerzője –, valamint Kéri Márk és 
Fekonya Róbert beszélgetését. 
https://www.veol.hu/helyi-kultura/2024/03/h-p-lovecraft-univerzuma-a-holtszezonon 
Megjelent még. Napló 
 
Telex.hu - 2024.03.01. 
Orbán szerint ma nyolcszor annyi pedofil bűnöző van börtönben, mint 2010-ben – 
utánajártunk 
„A pedofil bűnöző kifejezés összemossa a pszichológiát a kriminológiával és a büntetőjoggal” – 
mondta a Telexnek Ambrus István habilitált egyetemi docens, az ELTE ÁJK Kriminológiai 
Tanszékének vezetője, akit azért kerestük meg, hogy segítsen értelmezni Orbán Viktor 
kijelentését. A miniszterelnök a hét elején úgy fogalmazott: ma nyolcszor annyi pedofil van 
börtönben, mint a baloldali kormány ideje alatt. 
https://telex.hu/belfold/2024/03/01/pedofil-bunozo-orban-viktor-statisztikai-adatok-bv 
Megjelent még: Városi Kurír - RTL 
 
Beol.hu – 2024.03.01. 
Helyesírási verseny: a Kárpát-medence legjobbjai versengtek Gyulán 
A pénteki megnyitón az Implom-díjakat is ádadták. Az elismerést idén dr. habil. Juhász Dezső, az 
ELTE BTK Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet professor emeritusa és dr. Sinkovics 
Balázs PhD, a Szegedi Tudományegyetem BTK egyetemi adjunktusa vehette át. 
https://www.beol.hu/helyi-kultura/2024/03/helyesirasi-verseny-gyula-galeria-video 
 
Eduline - 2024.03.02. 
Finn, indiai, kínai, német és osztrák egyetemen is elismert közös diplomát szerezhetnek 
az ELTE PPK hallgatói 
Önálló képzésként folytatódik az ELTE angol nyelvű neveléstudományi mesterképzésen elérhető 
Learning and Teaching specializáció, amin a hallgatók egyszerre hat különböző egyetem közös 
diplomáját szerezhetik meg. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240301_nemzetkozi_kepzes_kozos_diploma_ELTE_PPK 
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HVG - 2024.03.02. 
Miért rólunk szól minden, amit a kutyánkban keresünk? Ez a film megmutatja 
A kutyák olyanok, mint a szőrös gyerekek - ez a gondolat inspirálta Csányi Vilmosnak és az 
ELTE Etológia tanszékének mára világhírűvé vált kutatásait. Az RTL stábja a professzor, illetve a 
ma is aktív kutatótársai segítségével, kutyákkal élő és dolgozó embereket (bűvészt, trénert, 
állatvédőt, rendőr és vakvezető kutyával élő embert) bemutatva forgatott arról, hogy miben 
hasonlítanak hozzánk, emberekhez a kutyák. 
https://hvg.hu/elet/20240302_RTL_kutyas_dokumentum_film_kritika_ajanlo_Miert_a_kutya_a
_legjobb_baratunk_Csanyi_Vilmos_ELTE_Etologia_Veres_Krisztina_Korosi_Mate 
 
Nrgreport.com - 2024.03.04. 
Klímaszorongás: így hat mentális egészségünkre az éghajlatváltozás 
Ágoston-Kostyál Csilla, az ELTE PPK Ember—Környezet Tranzakció Intézet adjunktusa egy 
publikációjában foglalta össze a klímaváltozás okozta félelem fogalmát. A szorongás 
kicsúcsosodhat akár olyan extrém esetekben is, hogy nem akarnak gyereket vállalni a klímaválság 
miatt, vagy bűntudatot éreznek már egy hosszabb fürdésnél is. Fontos kérdés az is, hogy a 
pszichiátriai betegségekhez hasonlóan kell-e kezelni a klímaszorongást. 
https://nrgreport.com/cikk/2024/03/04/klimaszorongas-igy-hat-mentalis-egeszsegunkre-az-
eghajlatvaltozas/ 
 
Telex – 2024.03.04. 
Szép ez a munka, csak ne kellene miatta tönkremenni 
Az évek óta tartó kormányzati nyomásgyakorlás mellett komoly belső kérdésekkel is küzd a civil 
szervezetek világa. Miért van hatalmas szakadék a forprofit valamint a nonprofit szféra között? 
Miért érint a munkafüggőség jobban egy civilt, mint egy irodai dolgozót? Miért nehéz sokszor 
egyensúlyba hozni a munkát és a magánéletet? Hogyan lehetne jobb körülményeket teremteni 
azoknak, akik egy igazságosabb társadalomért dolgoznak? Fél órás riportfilmünkben ezekre a 
kérdésekre keressük a választ. 
https://www.youtube.com/watch?v=iv1mK1btWMY 
 
Évamagazin.hu - 2024.03.04. 
Ki a jobb anya? Az állatvilágot vettük górcső alá az ELTE biológusának segítségével 
Mit gondolsz, a kutya jobb anya vagy a leopárd? Szakértőnk, Pongrácz Péter szerint már maga a 
kérdés is rossz: biológiai szempontból ugyanis semmi értelme annak, hogy rangsorba állítsuk az 
állatvilág anyáit. Hiszen a maguk módján mindannyian a legjobbak. Elmondjuk, miért. 
https://www.evamagazin.hu/csaladom/ki-a-jobb-anya-az-allatvilagban 
 
Haon.hu – 2024.03.04. 
Rangos elismeréssel díjazták a téglási kutatót 
Akadémiai Ifjúsági Díjat, a Magyar Tudományos Akadémia rangos elismerését vette át Téglás 
szülötte, Fekete Imre, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Matematikai Intézet adjunktusa 
február 28-án a Magyar Tudományos Akadémián. 
https://www.haon.hu/helyi-kozelet/2024/03/rangos-elismeressel-dijaztak-a-teglasi-kutatot 
 
Fidelio.hu - 2024.03.04. 
Ismerje meg az épületet, ahol Kossuth Lajos elmondta híres beszédét! 
Március 16-án Forradalmi események a „Tündérpalotában” címmel ünnepi épülettörténeti sétán 
vehetünk részt Dr. Csorba László történész vezetésével, amely során megismerhetjük Pesti 
Vigadó és az 1848/49-es forradalom közös történetét. A sétát Dr. Csorba László történész, az 
ELTE BTK egyetemi tanára, az MTA doktora, a Magyar Nemzeti Múzeum címzetes főigazgatója 
vezeti. 
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https://fidelio.hu/vizual/ismerje-meg-az-epuletet-ahol-kossuth-lajos-elmondta-hires-beszedet-
180600.html 
 
Recorder Blog - 2024.03.04. 
„A dalköltészet évszázadok óta létezik és most reneszánszát éli” (Kollár-Klemencz 
László) 
Végignéztem a szóba jöhető egyetemeket és rátaláltam az ELTE Bölcsészkarára, ahol az irodalom 
mellett a zenét is oktatják. Két évvel ezelőtt megkezdtem az egyeztetéseket és épp a napokban 
vették nyilvántartásba a szakot. De létezik más jó példa is arra, hogy ez a műfaj elismerhető, ott 
van Bob Dylan dalköltészetért kapott Nobel-díja. Persze voltak, akik megkérdőjelezték, hogy 
miért kapta meg az irodalmi díjat, de az akadémia kiállt a döntés mellett. 
https://recorder.blog.hu/2024/03/04/_a_dalkolteszet_evszazadok_ota_letezik_es_most_renesz
anszat_eli_kollar-klemencz_laszlo 
 
MTI - 2024.03.04. 
Csák János: a kulturális örökség kiemelt ügy 
A mezőgazdasági termelés témája kapcsán szóba került az öntözéses művelés, illetve az időjárás-
változásnak ellenálló fajták kifejlesztésének kérdése. "Egyiptomban nagy probléma, hogy 
elegendő víz álljon rendelkezésre a földművelés számára. Több egyetem, köztük az ELTE és a 
Debreceni Egyetem írt alá megállapodást vonatkozó kutatási programokra" - fűzte hozzá a 
miniszter. 
Megjelent még: Híradó.hu - Demokrata.hu – Webradio.hu - beol.hu - kisalfold.hu - veol.hu - baon.hu - 
delmagyar.hu - nool.hu - sonline.hu - teol.hu - zaol.hu - heol.hu - szon.hu - bama.hu - kemma.hu - feol.hu - 
szoljon.hu - erdon.ro - haon.hu - duol.hu - boon.hu - vaol.hu - magyarhirlap.hu – kultura.hu – Magyar Hírlap -  
 
Index - 2024.03.04. 
Nekünk már a hetvenes években megvolt a saját Szílicium-völgyünk 
Már diákként foglalkoztatott a számítógépek kultúrára gyakorolt hatása, az informatika belépése 
az otthonokba. Az ELTE Bölcsészkarán kiváló kutató közösség működött, ami befogadott ezzel 
a bölcsész alapú informatikai érdeklődéssel, ez volt az ELTE Bölcsészettudományi Informatika 
Önálló Program, amit Horváth Iván alapított. 
https://index.hu/tudomany/2024/03/04/kepes-gabor-neumann-janos-technologia-mesterseges-
intelligencia-informatika-tortenet/ 
 
Telex - 2024.03.04. 
Izland bepánikolt egy újabb vulkánkitöréstől, de az végül elmaradt 
Szombaton délután, magyar idő szerint fél 7 előtt nem sokkal minden jel arra utalt, hogy idén már 
harmadszorra is megnyílik a föld az izlandi Reykjanes-félszigeten és vulkánkitörés indul. 
Svartsengi térségében a február 8-i kitörés óta folyamatosan emelkedett a felszín, ennek mértéke 
már meghaladta a 15 centimétert. Ennek oka egyértelműen az, hogy folyamatosan érkezik friss 
magma a 3-5 kilométer mélységben lévő magmatározóba és emiatt egyre nő a belső nyomás – írja 
cikkében Harangi Szabolcs geológus, az ELTE TTK Kőzettan-Geokémiai tanszék egyetemi 
tanára. 
https://telex.hu/techtud/2024/03/04/izland-bepanikolt-egy-ujabb-vulkankitorestol-de-az-vegul-
elmaradt 
Hasonló megjelenések: 24.hu – szeretlekmagyarorszag.hu 
 
Rádió Café – 2024.03.04. 
Ukrán méz és génszerkesztés 
Nemrég hagyták jóvá az első CRISPR-alapú génterápiát, illetve a „génpótláson” (hibás gének 
helyettesítésén) alapuló terápiák folyamatosan jelennek meg. A témával kapcsolatban Varga Máté 
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genetikus, az ELTE TTK Genetika Tanszék egyetemi docensét kérdeztük a Millásreggeli 
adásában. 
https://millasreggeli.hu/podcast/millasreggeli-podcast-ukran-mez-es-genszerkesztes/ 
 
Eduline - 2024.03.05. 
Új államfője van Magyarországnak, de vajon kiből lehet köztársasági elnök és pontosan 
mi a szerepe? 
Az elnöki szerepkör a hagyományos monarchia vagyis a király szerepköréhez hasonlítható. Ha 
például egy király látogat Magyarországra, ahogyan ez például II. Erzsébet királynő személyében 
meg is történt 1993-ban, elsősorban az elnök fogadja" - nyilatkozta lapunknak a köztársasági 
elnök személyéről Szilágyi-Gál Mihály, az ELTE Média és Kommunikáció Tanszékének, és a 
Művészetelméleti és Médiakutatási Intézetének adjunktusa. 
https://eduline.hu/campus_life/20240228_kibol_lehet_koztarsasagi_elnok_mi_a_feladata_Sulyo
k_Tamas_Novak_Katalin_botrany 
 
Frisss.hu - 2024.03.05. 
Városi gyásznap: „Akik élnek emlékeznek, akikre emlékeznek élnek!” 
Szombathelyre öt hullámban, összesen 259,6 tonna bombát dobtak le. Szombathely a hatodik 
volt a legsúlyosabb háborús károkat elszenvedett magyar városok listáján. A bombázás 423 
halálos áldozatot követelt, 4471 lakóházából 3575 sérült meg.  A szombathelyi önkormányzat, az 
ELTE Savaria Egyetemi Központ és a Szent Erzsébet Plébánia közös rendezvényén szépszámú 
emlékező gyűlt össze és hajtott főt az áldozatok emlékére. A Himnusz közös eléneklése után 
rövid ünnepi műsor nyitotta gyásznapot. 
https://www.frisss.hu/aktualis/varosi-gyasznap-akik-elnek-emlekeznek-akikre-emlekeznek-
elnek--- 
Hasonló megjelenések: Vaol.hu - vaskarika.hu 
 
MTI - 2024.03.05. 
A határidő-hosszabbítás lehetőséget teremtene, hogy egyetemeink beadják Erasmus+ 
pályázataikat 
Hankó Balázs az ELTE és a BME béremelési javaslatával kapcsolatban elmondta: 2016-hoz 
képest megduplázták, ezermilliárd forintra emelték a felsőoktatás forrásait, volt béremelés 2016-
17-ben és 2021-22-ben. Az egyetemi életpályán oktatási és kutatási tevékenység is van, az ebből 
összeadódó átlagbér például egy egyetemi docens esetében 800 ezer, egy egyetemi tanárnál 1,2 
millió forint - folytatta. 
Megjelent még: Híradó.hu – Demokrata.hu – Webradio.hu – Pesti Srácok – Magyar Hírlap – Kossuth Rádió 
– Hír TV - hrportal.hu 
 
Szakszervezetek.hu - 2024.03.05. 
Csatlakozás az egyetemi béremelési kiáltványhoz 
A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem /Zeneakadémia/ oktatóinak közel 70%-a csatlakozott az 
ELTE és a BME dolgozóinak bérköveteléséhez és akciójához. Kiállunk azon dolgozóink mellett, 
akik az anyagi megbecsültség hiánya ellenére mindent megtesznek azért, hogy a Zeneakadémián 
folyó oktatás zavartalan legyen. 
https://szakszervezetek.hu/kozlemenyek/30902-csatlakozas-az-egyetemi-beremelesi-
kialtvanyhoz 
Megjelent még: HVG – Exonomx.hu – Pécsi Stop – Hírklikk.hu - Eduline 
 
InfoStart - 2024.03.05. 
Magyarics Tamás a szuperkeddről: most dől el az elnökjelölő konvenciók delegátusainak 
harmada 
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A győztes nagyjából a delegációk egyharmadát viheti szuperkeddről az országos konvencióra − 
magyarázta Magyarics Tamás az InfoRádióban. Az ELTE emeritus professzora szerint az, hogy 
Nikki Haley Washingtonban legyőzte Donald Trumpot a republikánus párti előválasztáson, nem 
befolyásolja a küzdelmet, ugyanis ez a körzet teljesen súlytalan, mindössze 2030-an vettek részt a 
szavazáson. 
https://infostart.hu/sport/2024/03/05/magyarics-tamas-a-szuperkeddrol-most-dol-el-az-
elnokjelolo-konvenciok-delegatusainak-harmada 
 
RTL - 2024.03.05. 
Karsai Dániel megrázó videója: A magánszférám a szó szoros értelmében eltűnt 
„Ma este a Bibó István Szakkollégium vitaestet rendez az ELTE-n életvégi döntés témakörben. 
Sajnos a vitán egészségi állapotom miatt nem tudok részt venni. Ez volt Bibósként különösen fáj” 
– írja legutóbbi Facebook-posztjában Karsai Dániel. Az életvégi döntés jogáért küzdő 
alkotmányjogász már két hete egy interjúban beszélt a romló egészségi állapotáról, amelyben 
elmondta, hogy nem akarja túlságosan elborzasztani az olvasókat és követőit, „de gyakorlatilag a 
teljes önállótlanság állapotába” került. 
https://rtl.hu/belfold/2024/03/05/karsai-daniel-video-maganszfera 
Megjelent még: budapestkornyeke.hu – Blikk – contextus.hu – Nlc.hu - hazipatika.com 
 
Vaol.hu - 2024.03.05. 
Mérnökök a fenntartható fejlődésért 
Ezzel a címmel szervezett konferenciát az ELTE Savaria Egyetemi Központban a Vas Vármegyei 
Mérnöki Kamara a Hollán Ernő Emlékév részeként. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/03/mernokok-a-fenntarthato-fejlodesert-a-vas-
varmegyei-mernoki-kamara-konferenciaja-a-mernoki-vilagnap-esemenyei-kozott-fotok 
 
Nők Lapja - 2024.03.06. 
Hogyan lettem? - Bényi Ildikó 
Az utam az ELTE magyar–orosz szakára vitt, és Grétsy László tanár úrnak elévülhetetlen szerepe 
lett az életemben, óriási hatással volt rám. Visszahívott tanársegédnek az egyetemre, tudva, hogy 
kilencéves korom óta álmom a televíziózás. Tudta, nyelvészként kiteljesedni és tévézni 
párhuzamosan lehetetlen, ezért amikor hívtak a televízióhoz, maximálisan támogatott. 
Nyomtatott megjelenés, 74. oldal 
 
Wbasket.hu - 2024.03.05. 
Josipa Pavic távozott az E.ON ELTE-BEAC csapatától 
Szakosztályunk vezetése és Josipa Pavic közös megegyezéssel felbontotta a játékos szerződését. 
Horvát magasemberünknek novemberben kiújult korábbi sérülése, és bár a klub az elmúlt 
hónapok során minden segítséget megadott a sikeres rehabilitációhoz, Josipa számára 
elkerülhetetlenné vált a műtéti beavatkozás. 
https://wbasket.hu/josipa-pavic-tavozott-az-e-on-elte-beac-csapatatol 
 
Növekedés.hu - 2024.03.06. 
Új kiberlabort adtak át az ELTE-n 
Az ELTE-n az OTP Bank közreműködésével 2023-ban létrejött biztonsági kutatási fejlesztési 
laborban tudományos módszerekkel vizsgálhatóak a pénzügyi visszaélések megelőzési lehetőségei. 
Az OTP Bank inspiráló munkahelyként kiemelten fontosnak tartja, hogy a fiatal generációt 
megszólítva, magas szakmai tudást adjon át, ennek egy pillére ez a kezdeményezés. A tavaly 
decemberben megalakult laboratórium irodáinak megújítása most fejeződött be. 
https://novekedes.hu/hirek/uj-kiberlabort-adtak-at-az-elte-n 
Megjelent még: bankweb.hu - economx.hu - digitrendi.hu - femcafe.hu 
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Válasz Online - 2024.03.06. 
Fasiszta–kommunista-szövetség mint jó irány? – válasz Körösényi András cikkére 
Ha egy miniszterelnök fasiszta fogalmi keretet használ, ki kell mondani róla ezt akkor is, ha 
egyébként a nyugati politikai mainstream gyakran valóban alaptalanul fasisztázik – véli Ziegler 
Dezső Tamás és Unger Anna. Az ELTE oktatói Körösényi András lapunkban megjelent cikkére 
reagálnak. Vele ellentétben a politikai karantén eszközét, bár néha valóban járhat a demokráciát 
gyengítő eredménnyel, nem vetnék el, hiszen az „mégiscsak a demokráciát védi”. Vélemény. 
https://www.valaszonline.hu/2024/03/05/unger-ziegler-korosenyi-vita-valasz-publi/ 
 
MTI - 2024.03.06. 
Magyarország híd Ázsia és Európa között - Sulyok Tamás a mongóliai Állami Nagy 
Hurál elnökét fogadta 
„A kiváló oktatási és kulturális kapcsolatainkat erősíti az ELTE-n és a Mongol Nemzeti 
Egyetemen működő mongol, illetve magyar nyelvi oktatás. Továbbá örömteli, hogy a 
testvérvárosi megállapodásokon keresztül a magyar és mongol települések közvetlenül is 
bővíthetik kapcsolataikat.” 
Megjelent még: Híradó.hu – Hír TV 
 
Portfolio.hu - 2024.03.06. 
Hogyan lehet elkerülni az EU-pályázatoknál, hogy a gombhoz varrjuk a kabátot? 
Tarcsi Ádám, az ELTE-Soft Nonprofit Kft. Data-EDIH szakmai vezetője felhívta a figyelmet: 
ingyen semmi nincs, és vannak olyan lehetőségek, amelyek nem pénzbeli támogatást jelentenek. 
https://www.portfolio.hu/unios-forrasok/20240306/hogyan-lehet-elkerulni-az-eu-
palyazatoknal-hogy-a-gombhoz-varrjuk-a-kabatot-673315 
 

https://www.valaszonline.hu/2024/03/05/unger-ziegler-korosenyi-vita-valasz-publi/
https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/03/06/magyarorszag-hid-azsia-es-europa-kozott-sulyok-tamas-a-mongoliai-allami-nagy-hural-elnoket-fogadta
https://www.portfolio.hu/unios-forrasok/20240306/hogyan-lehet-elkerulni-az-eu-palyazatoknal-hogy-a-gombhoz-varrjuk-a-kabatot-673315
https://www.portfolio.hu/unios-forrasok/20240306/hogyan-lehet-elkerulni-az-eu-palyazatoknal-hogy-a-gombhoz-varrjuk-a-kabatot-673315

